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OTAMbI OTKPbLITUI KOABIHHOM

Pernctpaums opraHm3aLLMOHHO-MPCBOBOM
doOPMBI.

[TOMCK 1 ApEeHAQ NMOMELLLEHUS.
3aKYnKa 0O0OPYAOBAHUA M MPUHAAAEXKHOCTEM.

Pa3paboTka MAPKETUHTOBOM MOAMUTUKM.




| 3TAM
Permcrpauma opraHmM3aLMOHHO-MPABOBOM OO MbI

B 3TOT NOKET BXOAMT:
* Hy>XHO 3apermctpmpoBatbCd kKak OOO, TOK KOK 4
NAQHUPYIO NPOACQBATH CMIMPTHbLIE HAMMUTKM B
30BEAEHUM.

 PaspelLumteAbHblE AOKYMEHTbLI OT COC 1
NOXXAPHOWU CAYXKOBbI.

HY>XHO ONPEAEAUTBCA C HOAOTOODAOXKEHMEM. AAS

3TOTO CAY4A4, KAK NMPABUAO, BbIOMPOAIOT
YNPOLLLEHHYIO CUCTEMY HOAOTOOOAOXKEHU — 6%.



Il S1an.
APEHAQ NOMELLLEHUSA N ETO MOATOTOBKA K OTKPbITHIO

- [1nowaab nomertenHms ot 100 Ao 150 KB.METPOB.
- WMHTEPbEP KOMHAT AOAXEH ObITb BBINOAHEH B BOCTOYHOM CTUAE
- OcBeLlleHMe AOAXKHO ObITb MATKMM M MPUTAYLLEHHbBIM

- HaAmyme B NOMeELLEHUM QYAMO- U BUAEO- TEXHUKM
(COBpEMEHHAOS AYAMO CUCTEMA, TEAEBM3OPDI, MPOEKTOP), M
3BYKOM3OAALMA MOMELLLEHMUS.

= 30A, AOAXKEH ObITb OO0OPYAOBOH XOPOLLEN CUCTEMOMU
BEHTUAILMM 1 MOLLLHOM BbITIXKKM M CUCTEMbI ABIMOYAOQAEHMS, O
TAKXKE AOAXKHA MMETLCA CUCTEMA OMOBELLLEHMA O MOXKAPE U HE
MeHee | NEHHOTO OrHETYLLINTEAS.

= HaAmuyme 30HbI WIFI.



Il aTan
3AKYNKA 000pPYyAOBAHMA U MPUHAAAEXKHOCTEMU

Heobxoammoe obopyAOBAHME:

= 1. KaAbdHbI U MX KOMMAEKTYIOLLIME (TPYOKM,
CMEHHbIE YALLIKM, LLUAQHIU U T. A.).

CTOAUMKM, AMBAHDI, MOAYLLIKM U T.A.
KaccoBbi annapdar.

2
3
- 4. KayectBeHHOd AyAMOCUCTEMA.
3 3AKYNKA CMECEM, YTAY, HOMUTKOB. M T.A
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[TOKYMKQ MNPOEKTOPA M TEAEBM3OPOB
(HacTpomka TB)



Mou NPeANOYTEHMA AAT OTKPbLITUA
KOAbIHHOM

1. NMomeLrueHne B 145 KB. METPOB.

2. OOOPYAOBAHME:

o 20 KAOAbAHOB.

« / CTOAMKOB M 8 KOMMAEKTOB AMBOHOB
« AYAMO CUCTEMA

3 TEAEBM3OPA

| NPOEKTOP

« 3 Tllpmctaskm SONY PS4

| KOABIHLLMK

3. [1epCOHAA:
| CNeunaAmcCT NO KAMHUHTY



BUA MOEAOCTABAEHUSI YCAYTU M
CTOMMOCTb

Ecam Boaee 2 HEAOBEK, TO HY>KHO 30KA3bIBATb 2 KOAbAHA
ctommocTb 1500p

4O BOCTOYHbIM

+ 500 p K KOABIHOM 30 BUM KOMHATY (MOXHO A€4b, MHOTO MECTA
TEAEBU30OP MPUCTABKA. A APYras BUAQ KOMHATA TAE€ MOXHO
MNOCUMAETb HO AMBAHAX, N 250 30 KOMHATY C TEAEBU3OPOM U
NPOUCTABKOM.

B obLiem 3aAe 1 — 2 YHEAOBEKA MOTYT 30KA3ATb | KOAbSH
CTOMMOCTbIO B 600p.

AONAQYMBAIOT 30 KOXKAOTO 6-10 yeaoBeka rno 100p.
Bpema pabortsl: 18:00 — 2:00.



a2 D

2

PAc4yeT CTAPTOBLIX PACXOAOB

Ayamnocumcrema — 30000p
20 kaabaHOB — 100000p
MebeAb 1 Am3amHepckoe odpbopmaeHme — 250000-300000p

3AKYMKO CMECEM, YIAL, HAMMUTKOB. 1 T.A — 5000070 000
pyoAen.

1 npoektop — 100000p
3 TeaneBmsopa — 75000p
3 NMpucrtaskm SONY PS4 - 20000

NTor: 6925000 — 765000 py0.
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PAcyeT exxeMeCcqa4HbIX PACXOAOB

ApeHAQa nomeLleHmns — o1 80000 - 120000p

2. [Nlokyrnka Heobxoamnmoro tosapa — 15000
pyoAen;

3. 3/n nepcoHaAy — 35000p. (30 tbic.pyO
KAABAHLLIMK, S TbiC.pYyO yOOPLLMLIQ)

MTor: 130000-155000p.



OkynaemocCTb 182 AHA npu i
MOKCMMOAbHBbIX 30TPATAX

30 MOATOAC OKYMAEMOCTH MPU MOAKCUMOAbHbBIX 30TPATAX.
30paBOTOK B AEHb AASl OKYNAEMOCTU:

/65000:182=4205p / A€Hb — AAT OKYNAEMOCTb CTAPTOBbLIX
PACXOAOB

170000:30=5600/A€Hb — AAS OKYNAEMOCTUN MOCTOSHHbIX 3QTPAT
1500 p/AeHb — MO4 3/M

4205 + 5600 + 1500 = 11305 p/AEHb — HY>KHO 30PADATLIBATL B AEHb
AAS OKYMAEMOCTM 30 MOATOAQ.

30pabOTOK B MECAL, AOAXKEH ObITb 11305*30=33%9150p .



OkynaemocCTb 182 AHA npu
MMHUMAOAABHbBIX 3ATPATAX

30 NOATOAQ OoKYyrnaemMocCim rnpn MMHMUMMAOAABbHbLIX 3ATPOATAX:

695000:182=3818p/AEHb - AAT OKYNMAEMOCTb CTAPTOBbIX
POACXOAOB

130000:30=4350p/AEHDb - AAT OKYNAEMOCTU MOCTOAHHbBIX
3aTPAT

1500 p/AeHb — MO4 3/1

3818+4350+1500=9668p/A€Hb — HY>XKHO 30PAOATHIBATH B
AEHb AAS OKYNAEMOCTHM 30 MOATOAQ.

30pabOTOK B MeCHL, AOAXKEH ObITb 9668*30=290040p.
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30Ppa0OTOK B AHM OKTMBHOM
NOCELLAEMOCTU

B AHM OKTMBHOM NOCELLAEMOCTM NT-CcO-BC 40-50

30KA30B (MPKM NOYTM MOAHOM 3ATPY3Ke KOXKAbIM HOC).

CpeAHmm yek ¢ komHaTbl 2000p;

CpeaHunm vyek ¢ 3aaa 1000p;

30paboTOK 3a 3 BbIXOAHbBIX AHS:
3*20(24)*2000= 120000-144000p — ¢ KOMHAQT.
3*20(25)*1000= 60000-75000p — 3aAQ.
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H1CTAg MPUObIAB

CpeaA. MMHUMMAAbHAOS MprbbiAb — 150000p
150000*4-339150=260850p.
150000%4-290040=309260p.

Cpea. MakCMMaAbHAS NpubbiAab — 181500p.
181500*4-339150=386850p.
18150*4-290040=435960p.

13



14



